ICS 11.020
C 07

VWS
D % 4T b O

WS/T XXXXX. 3—XXXX

ot AR

\

/

=H
I
H

EREREZXEE
£ 3 &k FEILRETM

Specification for sharing document of residents health record—

1T
Ny,

i

3

Part 3: Home visit to newborn

(AR

XXXX = XX = XX %5 XXXX = XX = XX St

FiE A\RHXFMEERIEMHMNEETERS £ 6



WS/T XXXXX. 3—XXXX

H N
B o et e 1T
S ! 1
2 R T B Sl o 1
B RIEHIIE X . oo e 1
A SR B FIIR « o 1
D R T TE o 2
B L R G B T o 2
B. 2 B I 3
B. 3 R R EIEITE 5
6 R R IT © 5
B. L BT e et 5
6. 2 R ) T 6
B. 3 BT 9
B. 4 I R T T 10
B. 5 AT I B T 11
B. B R B T 12
B. T R R B T e 13
B. 8 T B T 14
B. 0 B BT T o 16
B. 10 DU B oottt e 17
B. Ll BT B T e e 18
B. 12 B B T 19
6. 13 T MR 0 B T e e e 20
B. LA B B 21
B. 15 M BT T o 22
B. 16 B R R B T 23
B. 17 A T 24
B. 18 B T ottt 25
B. 10 R T T 27
B. 20 A BTG B T o 27
6. 21 I B T 28
6. 22  RURBE T B HE B T o 29
B A CBERMIEBR ) A LR U R N . 31



= 2%

Ul

it

WS/T XXXXX (BN EILZSCRHNTEY 0 R =43

—— 1
__%2ﬁ|1/\
__553 Bﬁj

)—A
—_
4

\)
I

|

|
#
=
w
-4

|| |
|| |
B B
— = —
T v
=~ = s

|

|
i
=
o
-4

N NFEAME RS B EIL
AR B A UE W 5
WL BEVTAL

o) LB RR AR ;

P BT RTBE VTR DS 5

Fo PRI IRGS

Fo PR VIR

i PR SEA2 R A

Fo PBTREAh R

Fo ARGLR R

i SETCER AR

oo IR R BT RS
:2@%RT$%&ﬁW%

HEEREFOR A N ANEE &L
BRI B R R 555

o RN AR REARA ;
o 1%,
o EBE 2,

WS/T XXXXX. 3—XXXX

-4

s D2
—— 52085 Fiz (Bp) il %o
AR WS/ T XXXXXFHE3HB > o
AR E K DA 2 o DA BRIl i ot
AT AL A [ P ] O AR EE L. R ESIORAERE S Bl LT I SR R
AR R BN W, TEM. e ZOW. skdE. TOE. B, SR, e, 5k
7,

H
—_
ol
kK Okb oR okF ORe n%k Ok OkF Ok OR
¢t¢¢t¢§§\&a\&u

d\

1T



WS/T XXXXX. 3—XXXX

RIS REZHENTE 2 357 FEILRELM

1 SeE

WS/ T XXXXXHIAES 7 FUE T8 A2 ) LS RE VT AL SRR, R A= A5 2 3 =2 SRS £ il RV o ST B
AT SR A0S SORS SR AN SRS K ) — R B R
A IE S T B LS RE ViSRS 55 B o

2 MetsIRAxH

NSRS T A S N FH 2 AN ] A 1o FLA R H AR 51 SO, O0E B BRI RRASE F T A SCF
JURAE H B 5 S0, HsofhiAs CEERITA B SR &M T A0

GB/T 7408 Hfs e AIZZ#utk X (5 B A8He H AN A Rk

GB/T 11714 4= [EZHZINIAARAL 2 il 00

WS 218-2002 TPANLK (HZR) 73K 545

WS/T 304 PAAE BAARB AR

WS 363 (FrA#4) DA BEYE THF

WS 364 (o) DALE BEE o

WS 365 2 fo& RO fH RS e I A 4

WS/T XXXXX EAEAE B L0 bl G

3 ARIEFMEX

AR BT SO G ) G R S IR TE AN E SGE T A
3.1

FEJLREVM  home visit to newborn

B LB 1 RN, BES N RBHETAELE P T, RN TRV mi#ErdE ) LR E VT 55
R IX — R R 25 RS Bl k.
4 ARSI

bG8 SR N A R AR 1o



WS/T XXXXX. 3—XXXX

=1 BRI

SCREFI R 5 BB HH

eI P ERSY 1.1

BEER 1..1

BEEER 1..1

BE=P
e HIERNEE L 0..1

TREHEER 1..1

PUSERINE

5y
T EA R ) Y

Hz_,'

o
b

=
SE | e | 2

ot | df

e
R
of | D¢ | | 2| Ok

i

SR

FURS < PRI K 2 1A 2

=78 o)

o fEEETT

WP FR 4 1
AR ET

i)

FHEET

e N I B e N e e e N N R R R R S

fl Redis Y

*

A2 Y

[ e Nl Eal Rl Bl Rl Rl Eal E el Rl e e e e e R R R

i

TR e

5 ICHESKHTE

5.1 NXHEEEMTE
SCANTE BRI Z A S S s T Ok R IR LR 2.




WS/T XXXXX. 3—XXXX

®2 MHEESNRTEEAREESHIETANN X R

_ Xt R
TLREHR HH VCEESE 37 e
TohR IR
realmCode 1.1 | HuIgfReS, "CN” AREHE
SCRYVE AL, BRASME : @root="2. 16. 840. 1. 113883. 1. 3", @extension="
typeld 1..1
POCD_MT000040”
templateld 1.1 | B4 01D, Hheroot="2. 16. 156. 10011. 2. 1. 1. 3”
i L AR K S, HPeroot=" 2. 16. 156. 10011. 1. 1. 1. 17 1M EARKI4*5 & | DEOL. 00. 008
1 ..
T id/@extension H .00
’ w SCRYZEAY, Hoh@codeSystem=" 2. 16. 156. 10011. 2. 4”, @codeSystemName="
code o PAAS B SR TE IR R, @code="HSDBOL. 02”
title L1 | SCRSAREE: b JLEREVTAL
. N DE09. 00. 042
effectiveTime 1.1 | R SCRYAE 280t [a] 00
confidentialit .
cod 1.1 | BRI RS, B : @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 5. 25”
yCode
languageCode L.1 | CMESRMYgmG, HEAN “zh-CN”
1 o1 RGNS, TLER<setIdD> FHLLUBEMBITHOIR B2E: HARGHIER
se .. .
WA
versionNumber 0..1 | XHpAS
5.2 B25&F%ME
Z 5830 R AN I 5 HHRE TR B O¢ R IR LR S .
#R3 S5FELREZEARRESHEETHITN KR
_ . . . it L BE ToAR
JLER AR B UL ESE 5 .
R
SRR T R, KRB
recordTarget 1..% Y Y
@typeCode="RCT", @contextControlCode="0P
|--patientRole 1.1 | A, L He classCode="PAT”
_ fRRER RARIR S, HAEEEe root="2.16.156. 10011. 1. 2", ik
|--|--id 1..1 ) DEO1. 00. 009. 00
%5 BT id/@extension H1
_ TGS, HPEEEe root="2.16.156. 10011. 1. 107, i EAAHI 4
|--|--id 1..1 DEO1. 00. 008. 00
SET id/@extension
|--|--addr 1.1 | REEAH, HPBEEe use="H" hFRilHubl KR H4LE)
|--|--|--houseNumber Huhk-1] 851G DE02. 01. 009. 06
|--|--|--streetName PUEREEF (. B, 5 DE02. 01. 009. 05
|--|--|--township Hiht-% (. #rEagad) DE02. 01. 009. 04
|--|--|--county Hihk-2 (XD DE02. 01. 009. 03
|--|--|--city Hhk-1 (XD DE02. 01. 009. 02
|--|--|--state Hht-4 (HBX. BT DE02. 01. 009. 01
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F=3 (80
— - T X NI TThn
TERAR K i B SR .
W
|--|--|--postalCode 0..1 | MRELmIY DE02. 01. 047. 00
SEARIEAAE S, HH 4 {HeclassCode="PSN”,
[--|--patient 1..1 , ,
@determinerCode="INSTANCE".
|-[--|--id L1 | BELSMiES DE02. 01. 030. 00
|--|--|--name 1.1 | Fd)L4 DE02. 01. 039. 00
[--|]--|--administrativeGen , ,
L1 | #rde)utEsl, HdecodeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 3. 4 DE02. 01. 040. 00
derCode
|--|--]--birthTime L.1 | #A) LA Hi DE02. 01. 005. 01
[--|--|--guardian L.ox | l{IPANL
KEERZNNY, Jirhecode="51",
|--]--|--]--code 1..1 . .
@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 3.8
|--|-~|--|--telecom 1.1 | BERHE DE0Z2. 01. 010. 00
|--|--|--|--guardianPerson 1..1
||| |--name L1 | e DE02. 01. 039. 00
|--|-|--|--|--birthTime Aok A H A DEO2. 01. 005. 01
|[--[--|--|--|--occupation
WY, Horacode="51", DE02. 01. 052. 00
[--|--|--|--]--occupationCode . .
@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 3. 7
|[--|]--|--guardian L.x | PN 2
FRERFZNIY, Hecode="51",
|--|-|--|--code 1..1 . .
@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 3.8
|[--|--|--|--telecom .1 | BRARHIE DE0O2. 01. 010. 00
|[--|--|--|--guardianPerson 1..1
|--|--|--|--|--name L.1 | B4 DE02. 01. 039. 00
|--|-|--|--|--birthTime BESE A= H DEO2. 01. 005. 01
|[--[--|--|--|--occupation
BRERUE, Hrhacode="52", DE02. 01. 052. 00
[--|--|--|--]--occupationCode , .
@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3.3. 7
SCRIBIER, B ME: @typeCode="AUT”,
author L.* P
@contextControlCode="0P
|--time L.l | ARV HA DEO06. 00. 024. 00
|--assignedAuthor L.1 | fRetfEH, BEME: @classCode="ASSIGNED”
id . VEH B ME—FRIRSF, Hirhe root="2.16. 156. 10011. 1. 77, T &
|- Lk
EHI9% 5 BT id/@extension H
|--|--assignedPerson 1..1
|--|--|--name 0..1 | BEUFEA A DE02. 01. 039. 00
|--|--representedOrganizati o 1

on
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=3 (&)
THAGT 8 B XL SR T
W
o id L BEBLMEITHARIR, Hheroot="2. 16. 156. 10011. 1. 57,
i EARHIY% 5 BT id/@extension
|--|--|--name 0..1 | ERAPTERA LR
|--|--|--addr MLk
custodian L1 | CREENLE E, R EetypeCode="CST”
|--assignedCustodian 1..1 | B8l @classCode="ASSIGNED”
|--|--representedCustodian L FIEF TGRSR N AR E e M H LR, o
Organization @classCode="0RG” , @determinerCode="INSTANCE”
e id Ls SCR RS BBERIT HLAG AR IR, Hh@root="2. 16. 156. 10011. 1. 6”,
i EARKI Y% 5 B T id/@extension
|--|--]--name 0..1 | &P LK
|--]--|--telecom 0..1 | tRENIMHIE
|--|--|--addr 0..1 | RN L
5.3 XEERNEAE
I B RN 70 3 20 A A 5 8l T s RO R ik W34
T4 XKEEHEICTRARLRESHIBTAMN X R
TLRAWK EH i Hihid Xt I BRI B8 SO R RF
relatedDocument "
|--parentDocument ¥c
|--[--id
|--|--setId
|--]--versionNumber

6 STHEFRLE

6.1 EAHIEL

Xl 55 SRS BT R St R L5 o




WS/T XXXXX. 3—XXXX

R/E NHEEAETER

EAR Y | 4R ik

LA ) R T 1.1 R | FEATHRILEHAEN—LEAGER, M. ik, BB, w1R
L. NS, T IRBE VT R 2% H S5 T TS B

Hz 1.1 R | ATHRER AL
S A A T 1.1 R | FEEICTEHE ) L i A ik 1o
A A AR T 1.1 R | EEATHRAEMAIE, OFFEE. HOE. /R k. S, RE, S0
Bk 1.1 R | FITH#IR f A A5 25
—MRA I 1.1 R | R T — A A A4l R
SLE Y 1.1 R | AT kst & ek
AR 25 1.1 R | HTHIR IR A A 4
DU Ji 2= 1.1 R | TRk 25 25
ER ] 1.1 R | A THIREHA A 45 3
SR 1.1 R | AT ER AR
BIZN W%&%ﬁ ol 11 R | TR 1 T VIR AT 2 DA 25 ) 45
HWE 1.1 R | AT#RER. T asR
m%ﬁ% 1.1 R | AT LA 2 2 R
R FR G 5 1.1 R | A THIRWIR R gk & as R, wnlilies dr s
AR RH AR 1.1 R | TR S TR
i 1.1 R | H TR A A 5
HAEE 1.1 R | H TR G A 45 R
@R S & 1.1 R | FEH TR FEW. G R Rm RIS e TN
BRI 0.* | R | WEBHIZHITHIN, FRRHEIN
N IRBE S AR 1.1 R | BIATT IXBE ;I IR 22 H
6.2 FEFROBED
6.2.1 FERREBMETZBHEM

= LA 1) R Y % H A R LR 6

*6 FERROBETLHREBEEK
% BHAWK M 4R iR

ZJE % H 1.1 R WRZEEE
Bhr=hlk % H 1.1 R W HE R
RESEUEIR & FAE 1.1 R BESRIFIR & FRRE R A
KRG 77K % H 1.1 R ARG W77 AR
BRI BhrE 1.1 R PR LE Bhr
Apgarit-o{H 1.1 R it XApgarit-ofH
IR H 0.1 o) 10 MEIEE L
AR LRAE PR 0.1 o] AR LR PERAR Y
IN(R/ € 0.1 o] T RAEREL
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6.2.2 FEBROBMET TRIIR
L R I FE S TR A A IR T
*7 FTERROMETITRARK

B . S 0 B
TLRAEHR Bt ¥ | 4R Ui SR bR
TUR AR
component FERRENBENHRLE
|--section
code = A R IR A RS, e Hh @ code="11450-4",
---code codeSystem 11 R codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1",@
displayName v codeSystemName="LOINC",@
codeSystemName displayName="PROBLEM LIST"
[--|--text NS
|--|--entry 1.1 Q}%% H
. classCode Hdr@classCode="0BS" ,
[--|--|--observation moodCode 1.1 @moodCode="EVN"
code T A
- ZHARY, Hr
S ‘i'gg;?’y'\'sfer;e 1.1 | R | @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" , DEOZ 10006
codeSystemName @codeSystemName=""TF 415 B ¥t H %"
|--|--|--|--value 1.1 R | Hh@xsitype="PQ", @unit="J*
|--|--entry 1.1 R BJJFHL*@%H
. classCode Hd@classCode="0BS" ,
[--|--I--observation moodCode 1.1 R @moodCode="EVN"
code : o
i H A @displayName="Bh= {14 & Fx",
|--[--[--I--code ci'éggasnysfer;e 1.1 R | @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DE086100'013'
codeSystemName @codeSystemName=""T 415 B ¥t H 3"
|-~]--|--|--value 1.1 R . @xsi:type="ST"
|--|--entry 1.1 R BRI IRG IEERH
. classCode Hd @classCode="0BS" ,
|--|--I--observation moodCode 1.1 @moodCode="EVN"
code
f-fe-l-|--code displayName 11 R H.A @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DE02.10.055.
codeSystem - @codeSystemName=""T 415 B ¥kt H %" 00
codeSystemName
|--]--|--|--value 1.1 R H i @xsi:type="ST"
|--|--entry 1.1 R j{ﬁ\ﬁﬁ%ﬁﬁ% H
. classCode Hd @classCode="0BS" ,
|--|--|--observation moodCode 1.1 R @moodCode="EVN"
code ; ) ; 8
i H b @displayName="7 4 # J7 s\ ACHY,
|-|--I--}--code dc'éggagy':fe%e 1.1 | R | @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DE0Z D01
—n = R T E S
codeSystemName @codeSystemName="T 415 B ¥E T H %
codeSystem HA g4 (@ codeSystem="
--|--|--|--value codeSystemNam . .16.156. .2.3.1.10",@codeSystemName=
| deSystemN 1.1 R 2.16.156.10011.2.3.1.10",@codeS N
"oy i 7 AR R
|--|--entry 1.1 R e LR AR E
. classCode Hd @classCode="0BS" ,
[--|--|--observation moodCode 1.1 R @moodCode="EVN"
code
f-fe-l-|--code displayName 1.1 R HA@codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DE02.10.086.
codeSystem - @codeSystemName=""T 415 E ¥kt H %" 00
codeSystemName
|-=|--]--|--value 1.1 R H b @xsi:type="ST"
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=7 (&)
_ s M HHE
TERAWR B BY | 4R VRS 3 e
ToARIRAF
|--|--entry 1.1 ApgaritoE
. classCode H.rh@classCode="0BS" ,
|--|--|--observation moodCode 1.1 @moodCode="EVN"
code
feeefo-|--code displayName 11 R H-Hr@codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DE05.10.001.
codeSystem " @codeSystemName=""T 415 5 ## ¢ H %" 00
codeSystemName
|--|--|--|--value 1.1 R FHoH @xsittype="BL"
|--|--entry 1.1 R FENEH
. classCode Hd@classCode="0BS" ,
[--[---observation moodCode 1.1 R @moodCode="EVN"
code ﬂ:l:f:l @dIS _upE > SKe B[ AL
_ He, playName="mE 3% 77 X HI4KA",
f-f-|--|-code oo —| 11 | R | @codesystem="216.156.10011.22.1" DEOSOVLI6.
_n 2 B —H S
CodeSystemName @codeSystemName="_T4=15 B ¥l 7t H 5%
codeSystem H A 54 {E@ codeSystem="
|-=|--]--|--value codeSystemName 1.1 R 2.16.156.10011.2.3.2 .39",@codeSystemNam
e="2 LM 77 AR &R
|c;;]|;;]|i-|l;|--entryRelat| 0. R R
[-[- |- |- classCode Hrh @classCode="0BS" ,
observation moodCode @moodCode="EVN"
code : oo
i Hrr@displayName="45 K Iz @ R 5",
|| --|--}--|--code ‘?jg'easyy':fe':‘ne 1.1 R | @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DEO46%1'042'
codeSystemName @codeSystemName=""T4=15 2 ¥ j¢ H 1"
|--|--|--|--|--|--value 1.1 R H@xsi:type="PQ", @unit="k/K*
|(;n|sh|ip| -entryRelati 0. BRI
|- |- |-[--|-- classCode Hr@classCode="0BS" ,
observation moodCode @moodCode="EVN"
code =
. Hrh@displayName="#&RIzZ i &", @
||| |--|--}--code ‘i'gg'eagy'\'sf‘er:’ne 1.1 R | codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DE°46%1'043'
_n 2 B — =
CodeSystemName @codeSystemName="T4-15 B ¥E ¢ H %
|--|--|--|--|--|--value 1.1 R H@xsi:type="PQ", @unit="ml"
I(;n|sh|ip| -entryRelati 0. MR A7 2
|==[~=[~=--]-- classCode Hr@classCode="0OBS" ,
observation moodCode @moodCode="EVN"
code : —
. Hrh@displayName="MX - 5 &",
f-fe-f-J---|--code ‘i‘gg'eagy'\'sfe':‘ne 1.1 | R | @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DEOS 01046,
—n = ¥ - Sl
CodeSystemName @codeSystemName="T 415 B ¥E T H %
|--|--]--|--|--|--value 1.1 R H A @xsi:type="BL"
|--|--entry 1.1 R %ﬁi)ljiﬁfiﬁ(ﬁﬂm
. classCode H.rh@classCode="0BS"
[--|--I--observation moodCode 1.1 @moodCode="EVN"
code
b-fe-}-[--code displayName 1.1 R HH@ codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DE04.01.013.
codeSystem - @codeSystemName=""T 415 E ¥kt H %" 00
codeSystemName
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=7 (&)
B . N Xof L I B3
TERAWR B BY | 4R VRS 3 s
ToARIRAF
codeSystem Hr g2 (@ codeSystem="
|--[--]--|--value codeSystemNam 1.1 R 2.16.156.10011.2.3.1.52",@codeSystemName=
"RAE R AR AR I R
|--]--entry 1.1 R KIERHH
. classCode H.Ar@classCode="0BS" ,
|-I--I--observation moodCode L1 R | @moodCode="EVN"
code
f-fe-}----codle displayName 11 R HA1@ codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DE04.01.007.
codeSystem " @codeSystemName=""T 415 5 ¥ ¢ H 2" 00
codeSystemName
|--|--|--|--value 1.1 R H 44 B @xsitype="PQ"
6.3 BEET
6.3.1 HEWFBEHK
H2 5 5% H M i 228
*=8 HETHEEMRK
% B2 K AV i)
H AP £ 575 4% H 0.1 e} PR EAMIA B 2 I R0, R 3 i 4 SR AT Hi ik
W 39 2 45 AR 0.1 0] Wy 3 7 25 25 S AR
6.3.2 BEEBTRAMK
H & o R H ik W29,
*9 BEETTREAK
_ . . O B B3k
TLRAHK B #=H | 4R PSR N
TCARRRF
component Eﬁ—"ﬁfﬁfﬁi
|--section
code H & A, 3 A @code="10195-6"
|--|--code codeSystem L1 . @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6. 1,
displayName o ”@displayName="EAR”
codeSystemName @codeSystemName="LOINC”
|--|--text N
|--|--entry 1..1 R HAoMWk A % H
|--|--|--Observation
code H,
e f-code codeSystem 11 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 DE04. 10. 029
codeSystemName h , @codeSystemName=" P41z B G0 H .00
displayName x”
|-=]--|--]--value xsi:type 0..1 BB {Eexsi:type="BL”
value
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*x9 (&)
_ # . . xf BLFRIEE
\ | BH5 —g
TCERZR B L " ViRSE AR
—|-|-[-entryRelati " o
Ls'hi'p' entryRelatio FEAMILR: 7 53
|--]--|--]--|--Observatio classCode 11 Hdr, @classCode="0BS”,
n moodCode h @moodCode="EVN”
dcgdet A, DEO04. 10. 028
fe-feefe|--|--|-code ZOSQ is ;m 1..1 | R | @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" , 00
cocenystentame @codeSystemName=" L4135 S HHE L H %" '
displayName
[ value SRHE
|--|--entry 1..1 R | i s A% H
. classCode H.Ar, @classCode="0BS”,
[--[----Observation moodCode L1 @moodCode="EVN”
code
Hr,
||| |--code ZOSGSZ“;”‘ L.1 | R | G@codeSysten="2. 16.156. 10011.2.2.17 , | "0 38 04z
€0 .e ystemiame @codeSystemName=""EA4{5 BHE c H3” '
displayName
codeSystem Hr,
[--|--|--|]--value codeSystemName 0.1 @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 2
T 14”, @codeSystemName="3#14 )L S0 #F
ARG R”
6.4 IRERESZT
6.4.1 TREREEBFHZEHK
SEIG AT A T A H M ULER 10,
F10 LRERESZHHEZEMK
% BB HH 23R iR
A ) LR T A 4% B 0.1 ©) IR AR L5 I A 45 3t
6.4.2 LHRERESHITRAMR
SIS SEAG AT T R A IR R 1.
RN TRERESTHITEREAMR
_ . \ Xt RLIBEE
, p S iy
TELRK B E-%) 43R VILiRSE i AR
component ERERNBEETRLE
|--section
code spIg A A E AN, HArecode="30954-2",
|--|--code codeSvstem | 11 @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6. 1” , @codeSyst
Y emName="LOINC”, @ displayName="STUDIES SUMMARY”
|__|__text }\iiglzﬁj\
|--|--entry 0..1 Bk LB i A 2% B
|--|--|--observ classCode _ropa” N
ation moodCode 1..1 HA@classCode="0BS”, @moodCode="EVN
WA DR IR AR, Hi,
|--|--|--[--code L1 @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.2. 1" , DEOA. (5)8 087
@codeSystemName=""PAAE S HHEC HFE” )
P ) LI i AU B, HrhEis (He
|--|--|--[--value 1..1 codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 88”
@codeSystemName="F7 4= ) Ly i 25 1l H XIS R

10
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6.5 HEHFEET
6.5.1 EHIMMEETZBHEMN
A A ARAE BT 2% H AR LR 12
Fz12 EHBREETHHEEMRK
% HAK B YR g
i H 0..1 0 PREMNRE, FERAATC
fk% % H 0..1 0 FAAL B TA) P kAR R B I AR, TE 9K /min
PR AR 2% H 0..1 0 BT IS (] YRR R, T E R 9IR /min
HK%H 0..1 0 JLEEM & S EE, TEREACN em
fRE%H 0..1 0 B LR RMAERNEME, (FEPAA ke
HAEARELE 0..1 0 A LA 1h AAAERNEE, ERAN g
HAESK%EH 0..1 0 BrAE LA Th HEKIMEE, TEREAN en
6.5.2 H@HMMEETITREAM
A i AR BT 0 R A A IR AR 13
Fz13 HEMIEETTRERAMR
_ of L I B8 7T
TERBK B HE | AR B ERA —
FRARF
component EMBEETHROR
|--section
code A ARAE TR AT ARY, HA1@code="8716-3",
codeSystem @codeSystem="2.16. 840. 1. 113883.6.17,
|--|]--code - 1..1 R . o ”
displayName @displayName="VITAL SIGNS ,
codeSystemName @codeSystemName="LOINC”
|--|--text N4
|--|--entry 1..1 R IR HE
|--|--|--Observation 1..1
code $ ok
codeSystem o ” »”
[--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1" , DEO4. 10. 186. 00
codeSystemName . o S Ly ”
: @codeSystemName=" T 415 B A 0 H 3%
displayName
Xsi:type
|--|--|--|--value value 0..1 B {fexsi:type="PQ”, @unit=""C”
unit
|--|--entry 1..1 R Jhik R 2% H
|--|--|]--Observation 1..1
code S o
codeSystem “E . ”
[--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.2.1" , DEO4. 10. 118. 00
codeSystemName . o ey — ”
: @codeSystemName=" P45 HHHE 76 H 3
displayName
Xsi:type
|-~|--|--|--value value 0..1 R HExsi: type="PQ”, @unit="{X/min ”
unit
|--|--entry 1..1 R ﬂ?uﬁiﬁz/’k
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WS/T XXXXX. 3—XXXX

F= 13 (4)

MW
b 2 Rt 3 | R VO i MRS
PRIARF
|--|--|--Observation
code e,
|-} |--|--code codeSvsten 1y} | R | @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1” , | DEOA. 10. 082. 00
codeSystemName @codeSystemName=""PA (5 S EHE 6 HR”
displayName
Xsi:type
[--|--|--]--value value 0..1 B {Eexsi: type="PQ”, @unit="{X/min ”
unit
|--|--entry 1..1 R FK%H
|--|--|--Observation 1..1
code o,
[l |-code codeSystem |y ) | R | @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 17 , | DEOA. 10. 166. 00
cerSystemName @codeSystemName=""PA A5 S &G 6 HR”
displayName
xsi:type
|--]--|--]--value value 0..1 B4 [Hexsi: type="PQ”, @unit=" cm”
unit
|--|--entry 1..1 R HEZH
|--|--|--Observation 1.1
code o,
|-} |--|--code CodoSyStem |y ) | R | @codeSysten="2. 16. 156. 10011.2.2.1” , | DEOA. 10. 188. 00
cerSystemName @codeSystemName=" P45 S C HFE”
displayName
Xsi:type
|--|--|--]--value value 0..1 B Hexsi: type="PQ”, @unit=" kg”
unit
|--|--entry 1..1 R HA R E L B
|--|--|]--Observation 1..1
code
codeSystem ks ” ”
[--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1" , DEO04. 10. 019. 00
codeSystemName @codeSystenName=" T4 1 EL G 7¢ H 37
displayName
xsi:type
|--|--|--|--value value 0..1 BREEOxsi:type="PQ", @unit="g”
unit
|--|--entry 1.1 R | HAEHKKH
|--|--|--Observation 1..1
code b,
fe-f-|--|--code codeSysten |y 4 | R | GeodeSysten="2. 16. 156. 10011 2.2. 17 , | DEO. 10, 018. 00
cerSystemName @codeSystemName="_ 415 B H# o H
displayName
Xsi:type
|--|-=|--|--value value 0..1 B ffiexsi:type="PQ”, @unit=" Kg/m””
unit
6.6 MEKET
6.6.1 HERETEEMM
B IR 71 2% H R L2 14
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WS/T XXXXX. 3—XXXX

T4 FREEETFBAM

FBAWR 224 #R by
B 45 AT 0.. 0 A LB A A 45 R I AR
SO AL 0.. 0 RIUHT ) LB A 1 B A AL

6.6.2 RERETITTHRARR
PR F o R Alid WA 15.

®15 HRRETTREMR

YW
TERBR B EH | 4R UL SR #Fﬁﬁﬁ
TOARRRF
component Kﬁ%ﬁﬂﬁ*ﬁfﬁi
[--section
code B E AR, Hod @code="29302-7"
codeSystem @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6. 1”@displ
-l-code displayNeame | 7] R | ayName="TNTEGUMENTARY SYSTEM”
codeSystemName @CodeSystenﬂ\Iame:”LOINC”
|--|--text NS 7
|--|--entry B kp A ARG % H
-l-l-Observat | classCode 1.1 1, @classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
ion moodCode
code
el f-code codeSystem e R Hrp, @codeSystem="2. 16. 156. 10911. 2.2.17 , | DE04.10.129
codeSystemName a @codeSystemName=" 415 B4 o H 3%~ .00
displayName
codeSystem He,
|--|--|--]--value codeSystemName | O0..1 @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 58",
@codeSystemName="" Ji A i &5 AL R
|--|--entry HOEAAARID % B
[-I--Observat classCode 1.1 Hrh, @classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
ion moodCode
code
efeef-f-code codeSystem 11 R Hrp, @codeSystem="2. 16. 156. 10911. 2.2.17 , | DEO04. 10. 086
codeSystemName @codeSystemName=" 415 B & o H 3%~ .00
displayName
codeSystem Horr,
|--|--|--]--value codeSystemName | O..1 @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 63",
@codeSystemName="#JH #ii7fCAG K"
6.7 —RRINAE

6.7.1

¢l
—RRINRETS SR B IR

— BN 2 H AL AR 16

F16 —RRIMIET FEBHR
s BB -3 4R ik
B Lt s H L. R R Lt
Bk LS LS H L. R TR LI DL
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6.7.2

— RSN ETI TR LA R
— AN T O R AL A IR IR 1T
=17

WS/T XXXXX. 3—XXXX

— RSN ETI TTELER

TLRARK

¥

“R

ULERSE 50

PRIVAIE 6
TUHRRAF

component

— RSP E AR TR

|--section

[--|]--code

code

codeSystem

displayName

codeSystemName

— AP ATARRS, Hdp
@code="10210-3",
@codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6
1”7, @displayName=" GENERAL STATUS
7 @codeSystemName="LOINC”

[--|--text

7

|--|--entry

)L e RS 2% H

|--|--|--Observation

Hr, @classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

fo--code

code

codeSystem

codeSystemName

displayName

Wk LT AT, HAf,
@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1
7, @codeSystemName=" P4 {5 B ¥ {&
JTLHR”

DEO4. 10. 026
.00

|--|-|--|--value

Hr,
@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1
.62”, @codeSystemName=" )| [ 1L
E”, @ xsi:type="CE”

|--|--entry

HA ) L T A B 2% H

|--|--|--Observation

Hrr, @classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

feo-code

code

codeSystem

codeSystemName

displayName

WA LSRR SRS, H,
@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1
7, @codeSystemName=" P4 {5 B %
JLHZR”

DEO5. 10. 029
.00

[--|--|--|--value

Horr, @xsi:type="BL”

[--[--|--|--entryRelation
ship

RSNy Z pu

|--|--|--|--]--observation

Hrr, Bt {HeclassCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

feee--code

WA LSRR, Ho,
@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1
”, @codeSystemName=""F4:1{5 B %45 0
Ha”

DE02. 10. 025
.00

o value

Horr, @xsi:type="ST”

6.8 KERETS

6.8.1

KERETI S EH AL

S HB B 2% H ALK 18,

<18

KERETI S EH AR

% B4 EH

23R

[P

RIS | 0..1

0 | PRIREJURT KRS, FEXTHT X/ PR REAT I & B IAHT 315K 1 RN RIS
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6.8.2

KERETI L RLAERK

Sk B TR IR W19

WS/T XXXXX. 3—XXXX

Fz19 LIWEPTREARK
TR R Yy | sk VBT Hg i
component %%Bﬁﬂlﬂ‘ﬁfﬁi
[--section
code I E ARG, Hrhecode="10199-8",
codeSystem @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6.
|[--|]--code - 1..1 R ” . _» ”
displayName 1 , @displayName="HEAD ,
codeSystemName @codeSystemName="LOINC”
|--|--text N4y
|--]--entry 1..1 R X &% H
|--|--|--Observation 1..1
code Hrp,
fefeefeof-code codeSystem L R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1 DEO4. 10. 151
codeSystemName o 7, @codeSystemName=" R4 {= S5 E .00
displayName JLHZ”
feb-value whine | B8 fxs < type="BL”
|--|-.-|--|--entryRelation AR
ship
|--|--|--|]--|--Observation 1..1
code Hr,
e -code codeSystem 11 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1 | DE04. 10. 152
codeSystemName 7, @codeSystemName=" T4 (5 B¥ I .00
displayName JLHZR”
Xsi:type
|-=[=-]--|--|--]--value value 0..1 B4 {Hexsi: type="PQ”, @unit="cm”
unit
|--|-.-|--|--entryRe1ation AR
ship
|--|--|--]--|--Observation 1..1
code Hr,
e -code codeSystem 11 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1 | DE04. 10. 153
codeSystemName 7, @codeSystemName=""F‘f:15 B & .00
displayName JLHF”
xsi:type
[-=~[=-|--|--|--]--value value 0..1 B4 {Hexsi: type="PQ”, @unit=" cm”
unit
|--|--|--|--entryRelation e N
. A XI5K 7405
ship
. classCode Hdr, @classCode="0BS”,
- Oeservation | —CSCEE ) 11 oo B\
code Hrr,
ool -code codeSystem 11 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2.1 | DE04. 10. 154
codeSystemName 7, @codeSystemName=" T4 {5 & Eiis .00
displayName JLHZR"
codeSystem Hrp,
codeSystemName @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1
[--|--|--|--]--|--value 0..1

. 72”7, @codeSystemName="Hi XI5k 171%
k"
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6.9 IRET

6.9.1

ARET B

MR 2755 2% H A4 B L 220,

WS/T XXXXX. 3—XXXX

<20 BEREBHHELEMK

% HARK BEBH | 4K g
e HRARERE L 1 {E % H 0..1 0 AMEBAERIFIE TR, Frilfs i 7 IR i i 718
FHR AR R 1 {E % H 0..1 0 AMEBAERIFIE TR, Frilfs i IR i 78
Fe IR IE M 1% B 0..1 0 B IE TR, il A iR f tE i A0 /1
el i WAL IR =] 0..1 0 AR IE TR, il A5 iR f tE i A /1
MR AR 75 578 4% H 0..1 0 FRIRIR AN B 15 5, o0 S 8 &4 R kAT ik
6.9.2 ERETTEREMR
IR 2757 70 2 2 At A k21,
Fx21 REDITRAMK
_ . . XF IO B B3R
TLRAH Bt B | AK Yi. B SR .
TR RRF
component miﬁiﬁﬁﬂﬁiﬁii
|--section
code AR R 2 5 A0S, Hod@code="10197-2",
codeSystem @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6. 17,
|--|--code 1..1 R
displayName @displayName="Physical findings of
codeSystemName Eye” @codeSystemName="LOINC”
|--|--text NGy
|--|--entry 1..1 R Ao MR ARAR A 1B 2% B
|--|--|--Observation I..1
code
H,
codeSystem DEO4. 10. 116
|--|-=[--[--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1" ,
codeSystemName L , .00
@codeSystemName=""BEA 15 HEHE 76 H 3%
displayName
Xsi:type
|-~|--|--|--value 0..1 B {Eaxsi: type="PQ”
value
|--|--entry 1..1 R A FRARHRAZE AR /7B 2% H
|--|--|--Observation 1..1
code
Hp,
codeSystem DE0O4. 10. 116
|--|-=[--[--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1” ,
codeSystemName e , .00
@codeSystemName=""BEA 15 HEHE 76 H 3%
displayName
xsi:type
|-=[--]--|--value 0..1 48 {E0xsi: type="PQ”
value

16




WS/T XXXXX. 3—XXXX

<21 (&)

B ‘ ‘ 2 R
TERAWR B B | AW VST s
ToARIRAF
|--|--entry 1..1 R Fe IR I e % B
|--|--|--Observation .1
code
Ho,
codeSystem , , DEO4. 10. 098
[--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1" ,
codeSystemName , g , .00
@codeSystemName=""F4:{5 B 50 H 5
displayName
Xsi:type
|--|-|--|--value 0..1 R {Hexsi: type="PQ”
value
|--|--entry 1..1 R 7 IR IE R e % B
|--|--|--Observation L..1
code
Hr,
codeSystem . . DEO4. 10. 098
[--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1" ,
codeSystemName . L , .00
@codeSystemName="_EA 15 B HHE 76 H 1%
displayName
Xsi:type
|--|-|--|--value 0..1 R {Hexsi: type="PQ”
value
|--|--entry 1..1 R RSN VLAS 7 574 % H
|--|--|--Observation
code
Ho,
codeSystem , . DEO4. 10. 217
[--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1" ,
codeSystemName . L , .00
@codeSystemName=" P45 HHHE ¢ H 3
displayName
Xsi:type
|--[--|----value 0..1 B {H@xsi : type="BL"
value
[--|--|--]--entryRelat = .
e LGRSl
ionship
|--|--|--|]--|--Observat classCode L Hrp, @classCode="0BS”,
ion moodCode N @moodCode="EVN”
code
Hr,
codeSystem , . DEO4. 10. 216
[--[--|--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 17 ,
codeSystemName , L , .00
@codeSystemName=""EA 15 HEHE 76 H 3%
displayName
|-=f--[-|--|--|--value 0..1 SUAAHIE
6.10 PURSETS
6.10.1 MR ET B

VU f 2675 2% H R R ML 222,
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WS/T XXXXX. 3—XXXX

®22 DRET B

F BB HH

#R

DU R Bl B S 0..1

0

PRUUH AL ) LU SR 3 B A2 75 7

b
N
bl
30
i
i
i
5
1
2
&

6.10.2 PURETTTEAEMR
VU Ji &5 5 o0 2 4L pcak W23,

23 PURETTEAER

B . . Xof L I B3
TR B HEHE | AKX UL SR s
TLhRRRE
component Egﬁiﬁiﬁ?ﬂgjﬁii
|--section
code VO A6 2y 2 5 A0S, Hd@code="10196-4"
codeSystem @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6. 1”@d
[--|]--code 1..1 R ” ”
displayName isplayName="EXTREMITIES
codeSystemName @codeSystemName="LOINC”
|--|--text NBEH 4
[--|]--entry U Jh 3 0 8 R 4% H
|--|--|--Observation I..1
code
Ho,
codeSystem , . DEO4. 10. 18
[--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1
codeSystemName . L , 0. 00
@codeSystemName=" P45 HHHE 6 H 3
displayName
xsi:type Y
|--|--|--|--value 0..1 Hh4E Hexsi: type="BL
value
[--|--|--|--entryRelat L - .
. ) U Jh 3 0 o S i s SR ok
ionship
|--|--|--|--|--Observati classCode Y Y,
1..1 Hrdr, @classCode="0BS”, @moodCode="EVN
on moodCode
code
Hr,
codeSystem , . DEO4. 10. 17
[--[--|--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 17 ,
codeSystemName , L , 9.00
@codeSystemName=""EA 15 HEHE 76 H 3%
displayName
|-=f--[-|--|--|--value 0..1 SUAAHIE
6. 11 ERETS
6.11.1 FEBET B IR
IS % H A LR 24
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WS/T XXXXX. 3—XXXX

+z24 MIFETFZEMRK
% B2 820 23R
IR 0..1 0 FRUUE A FER A, JEu 5w g BT ik
6.11.2 FEBETITTRLARR
PO E T U R LA IR LR 25
/25 IEBETI TR
= . \ XoF LB 7T
TERBRK B HE | AR B SH#R .
PRIRRE
component ﬂifﬂzﬁdﬁ*ﬁfﬁi
|--section
code FER B ATACHY, H@code="11411-6",
codeSystem @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6.
|--|--code 1.1 R , , ,
displayName 1 , @displayName="NECK ,
codeSystemName @codeSystemName="LOINC”
|--|--text NS 7
[--|]--entry FES ALK H
|--|--|--Observation 1..1
code Hrh,
codeSystem @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1 | DE04. 10. 104. 0
[--|--|--|--code 1..1 R , . e
codeSystemName , @codeSystemName=" A ZEEIE | 0
displayName JTLHE"
xsi:type P
|-~|--]--|--value 0..1 B8 {H@xsi: type="BL
value
|--|--|--|--entryRelation N .
_ AL Yok A 4 T
ship
classCode Hdr, @classCode="0BS”,
|--|--|--|]--|--Observation 1..1 Y
moodCode @moodCode="EVN
code H,
codeSystem @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1 | DE04. 10. 103.0
[--[--|--|--|--|--code 1..1 R . . e
codeSystemName , @codeSystemName=" P41z B IR 0
displayName JLHZR"
|-=f--[-|--|--|--value 0..1 SUASR
6.12 BEY
6.12.1 BEHZBMRK
SRk HM LR 26,
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WS/T XXXXX. 3—XXXX

F26 BETFEMRK
% B2 B 23R Eiiibu
B BH 0..1 0 FRREAGE R EATERE, JF0 55 R AT i dnig
6.12.2 BEWITRAMR
L BT IO R A IR W27 .
+R27 BETTREARK
B ‘ \ 2 BB
TERBRK B HEE | AR B SH#R s
TUARRRF
component %ﬁdﬁ*ﬁfﬁi‘?
|--section
code e AR, Ko @code="10203-8",
codeSystem @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6. 1”7, @d
[--|]--code 1..1 R , , ,
displayName isplayName="NOSE” |, @codeSystemName="L0
codeSystemName INC”
|--|--text A@%Bé?\
[--|]--entry 1..1 R BAE R %H
|--|--|--Observatio
1..1
n
code
Hr,
codeSystem . , DEO4. 10. 004
[--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.2.1" ,
codeSystemName , . .00
@codeSystemName=" P45 E &6 H
displayName
xsi:type PR
|-=]--|--]--value 0..1 B {Hexsi: type="BL
value
|--|--|--|]--entryRela
B R A R A
tionship
[--|--|--|--|--Observa classCode N N
1..1 Hrh, @classCode="0BS”, @moodCode="EVN
tion moodCode
code
H,
codeSystem . , DEO4. 10. 003
[--|-=|-~|-~]--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1
codeSystemName , , .00
@codeSystemName=" P45 S &5 70 H 3%
displayName
|-=f--[-|--|--|--value 0..1 SUASE
6.13 MOfz. EMRFFEET
6.13.1 [ORE. MRMEFN &G 5B

P L TR R 24 17

2% B MRk %28
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WS/T XXXXX. 3—XXXX

=28 Ofz. WEMRANZFAET F&EBEMK

F BB 224 #R by
FEks 2 5 2% H 0..1 0 PR AL L R B R T 8, 0 e 4 R AT ik

6.13.2 OB, HMRFFAETI TTRER

R B OB A R AR 29.

RYEN L

29 0OfE. WRFFAET TREMR
B . . Xf BLRIEE
TERBRK B HE | AR UL SR .
TCARRRF
component Ok, R EETRTER
|--section
code P MR o B4 RS, Hodp
codeSystem @code="10201-2" ,
--code displayName | 1..1 | R | @codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
CodeSystemName ) @di splayName:”EMOUTH and THROAT and
TEETH”, @codeSystemName="LOINC”
|--|--text NBELHR 5
|--|--entry At a2 B
classCode Hdr, @classCode="0BS”,
|--]--|--Observation 1..1 Y
moodCode @moodCode="EVN
code Hrp,
codeSystem @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 DEO4. 10. 108
|[--|--|--|--code 1..1 | R . e
codeSystemName , @codeSystemName=" P45 BH G0 H .00
displayName X7
xsi:type oy #
|--|--|--|--value 0..1 B HExsi: type="BL
value
|--]--|--|--entryRelation I fls 6 7T 7 2 SRR A ULAG 7T 5
ship g A
classCode Hrp, @classCode="0BS”,
|--|--|--|--|--Observation 1..1 Y
moodCode @moodCode="EVN
code H,
codeSystem @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 DEO4. 10. 107
[--|-=|-~|-~]--|--code 1..1 R . e
codeSystemName , @codeSystemName=" P41z B G0 H .00
displayName x
|--|--|--|--|--|--value 0..1 SCARHEIR
6.14 EHBFET
6.14.1 EBEBRETFEMRK
B 5% B .
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WS/T XXXXX. 3—XXXX

=30 EHEETFBEAM

% B2 B #3R Eiiibu
AL IR 2 5 0..1 0 FRFALI TR B R T 58, R 58 45 AT FEan i ia
6.14.2 EBEMETTTEREAR
B T o R A R W31,
*3 EMETTREARK
% Xof L I B3
TERBRK B K UL SR .
w TohR A
component E%ﬁdﬁ*ﬁfﬁfﬁ
|--section
code HESRE, Hrhecode="10205-3",
codeSystem @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6. 17,
|--|--code L.1 | R .
displayName @displayName=""RECTUM ~,
codeSystemName @codeSystemName="LOINC”
|--|--text }\liéﬂzﬁ
|--|--entry L.1 | R | IIIMEERE%H
|--|--|--Observation
coce s DEO4. 10. 063
fo-}-|--|--code codeSystem__J ;4 | R | @codeSysten="2. 16. 156. 10011 2.2. 1" , o
codeSystemName N B .00
displayName @codeSystemName=" 415 E&HEc H
xsi:type PR
|-|--|--|--value 0..1 B {exsi:type="BL
value
-—|--|--|--entryRelati X . N
lsh|igl [--entryRelation JIL TG 5 e i & A iR
classCode Hrp, @classCode="0BS”,
|[--|--|--|--|--Observation 1..1 Y,
moodCode @moodCode="EVN
code
Hr,
codeSystem , . DEO04. 10. 240
[--[--|--|--|--|--code 1..1 R | @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1
codeSystemName , e , .00
@codeSystemName=""BEA 15 HEHE 76 H 3%
displayName
|-=f--[-|--|--|--value 0..1 SUAIHIR
6.15 ILREET
6.15.1 1LAEET B HIRL
O I 59 2% H A Rl L3R 32,
=32 IDIEETFEMRK
% B4 B Z3R E7ibu
ONENTS 58 0.1 o FRULOAETT 2 R BAFIE R, HX R 4 R IR
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DBEETI T REAR

O TN T AR A B IA W33,

6.15.2

WS/T XXXXX. 3—XXXX

=33 ILIEET TTRARK
B 4 Xt RIS
TLRAWK B B-% 1) VRS .
R TEbRIRARF
component ‘DHE%%*E]E?
[--section
code OREF SRS, H
codeSystem @code="10200-4", @codeSystem="2. 16. 8
[--|]--code 1..1 R ” ”
displayName 40.1.113883. 6. 17, @displayName="HEAR
codeSystemName T”, @codeSystemName="LOINC”
|--|--text NBEHR 5
|--|--entry 1..1 R | CHETERE % B
|--|--|--Observati
on
code Hrh,
codeSystem @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 DEO4. 10. 208
[--|--|--|--code 1..1 R ” S
codeSystemName , @codeSystemName=" P4 {5 BH GG H .00
displayName X7
xsi:type P
|--|--|--|--value 0..1 B HExsi: type="BL
value
|--|--|--|--entryRe e e, .
T2 58 S R A
lationship
|-=|--]--|--|]--Obser classCode L Hrp, @classCode="0BS”,
vation moodCode . @moodCode="EVN”
code H,
=== |-=[--|--|--cod codeSystem L , @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” DEO04. 10. 207
e codeSystemName ' , @codeSystemName=" P45 BH G0 H .00
displayName x
oo val o
0..1 AR
ue
6.16 MERRGET
6.16.1 MERAGETZFEMIK
PN R G 1 2% B M LR 34
=34 HFRAFETFEMK
% B =4 Z3R iR
JiliER T2 e 0..1 0 PRI 2 BARTE SRR, X 5 45 iR an g

23




6.16.2

IR ARG ETI T RER

PR 28 48 219 70 3% 2 R LR35

WS/T XXXXX. 3—XXXX

=35 HRAFETITRAM
_ . Xof B PRI
TLRE =13 Y | 4R W SHR .
TEbRIRARF
component "}'%ﬁ%gﬁﬁqﬁ*ﬁfﬁi
[--section
code WP R T RS, Hop
codeSystem @code="11412-4", @codeSystem="2. 16. 840.
|--|--code 1.1 R . ,
displayName 1.113883.6. 17, @displayName="RESPIRATOR
codeSystemName Y SYSTEM”, @codeSystemName="LOINC”
|--|--text NS
|--|--entry 1..1 R Ji RIS R 4% H
|--|--|--Observation
code
Hr,
codeSystem . , DEO4. 10. 034
[--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 17 ,
codeSystemName , e , .00
@codeSystemName=" P45 S &5 ¢ H 31
displayName
Xsi:type Y
|--|--|--|--value 0..1 A Haxsi: type="BL
value
|--|--|--|--entryRela e .
e IR 58 4 ik
tionship
|--|--|--|]--|--Observa classCode Y P
1..1 Hrdr, @classCode="0BS”, @moodCode="EVN
tion moodCode
code
Hr,
codeSystem . , DEO04. 10. 032
[--|--|--|-~]--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1
codeSystemName , e , .00
@codeSystemName=""B 415 B4 0 H %
displayName
|--|-<]--|--]--|--value 0..1 A IR
6.17 HFEFBET
6.17.1 HFEB[EHEEMRK

B A F T ok H A R OILR 36 .

<36 HEREHEEEM

FHAF =24 AR Eiipy
ShA T ARG B S 0.1 o] PR TR S A ER  H R 4 R AR R

6.17.2 HHEBETHTHEEM
A B8 B T IC R AL IR WK 3T .
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WS/T XXXXX. 3—XXXX

337 HEEBETITEEMK

_ . Xof B PRI HE
TLRAWK =13 HE | 4K W SHR .
TEbRIRARF
component fkﬁﬁgﬁﬁiﬁﬁﬂﬁfﬁﬁg
[--section
code AETE AR T TAAY, Hp
codeSystem @code="11400-9”, @codeSystem="2. 16. 840. 1.
|--|--code 1.1 R , , .
displayName 113883. 6. 17, @displayName="GENITALIA", @co
codeSystemName deSystemName="LOINC”
|--|--text NS
|--|--entry 1..1 R HMETE A R 4K H
|--|--|--Observat
1..1
ion
code
Hr,
codeSystem , DEO4. 10. 196
|--]--|--]--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1”7 ,
codeSystemName , e , .00
@codeSystemName=""F4:{5 B 50 H 5
displayName
xsi:type P
|-[--]--|--value 0..1 B8 {E@xsi: type="BL
value
|--|--|--|--entryRe "
, , AN B 2 S 4 A
lationship
|--]--|--|--|--Obser classCode Y R
1..1 HAr, @classCode="0BS”, @moodCode="EVN
vation moodCode
code
Hr,
[--[--|--|--|--|--cod codeSystem . . DEO4. 10. 195
1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.17 ,
e codeSystemName . o , .00
@codeSystemName=""EA 15 HEHE 76 H 3%
displayName
foeoo-val .
0..1 AR
ue
6.18 FEEPET
6.18.1 BEFBETREMIAL
Y 0 7 2% H A A L3238
/38 [EEETFEMIRK
% B4 B Z3R iR
ML = 0..1 0 FRRIERR 2 R B RE, , R S R TR
Jo s Bt 7 0..1 0 PRl LS BB A LT, Hid o Bk A 45 R

6.18.2 [ERRETITEEAMR
=

TCR A A W39,
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R39 PEEIMETHILREM

= - PEPVA: €
TLRAER Bt HEH | 4K i B SR o
TORRIRFF
component JEEETHRITER
|--section
code MR E AR, HAf
|--|--code codeSystem 11 R @code="10191-5",@codeSystem="2.16.840.1.11
displayName v 3883.6.1",@displayName="ABDOMEN",@code
codeSystemName SystemName="LOINC"
|--|--text N B4
|--|--entry 1.1 R Hgggﬁﬂl?ﬁ#% H
[--]--|--Observati
1.1
on
code
I | I | q CodeSystem 11 R EEP, @CodeSyStem="21615610011221" , DE04.10.047.
--|--|--|--code .
codeSystemName @codeSystemName=""T4: {5 & %4yt H 3¢ 00
displayName
e xsi:type N .
|--|--|--|--value value 0.1 HB [H @xsi:type="BL
|--|--|--|--entryRel N =
L JE BRI e A R A
ationship
|--[--[--[--]--Olbser classCode o CwApan . "
vation oodCode 1.1 H, @classCode="0BS", @moodCode="EVN
code
[-=[-]--|-|--]--cod codeSystem 11 . Hh, @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" , | DE04.10.046.
e codeSystemName N @codeSystemName=""T 41 & %4 7t H 3" 00
displayName
[l -I-valu S
0.1 SCARHHIR
e
|--|--entry Ji s v 4% B
|--|--|--Observati
1.1
on
code
fefe-f--}-cod codeSystem 11 . Hr, @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" , | DE04.10.146.
--|--|--|]--code .
codeSystemName @codeSystemName=""F 4 1% B 7o H %" 00
displayName
el Xsi:type . N vt
|--|--|--|--value Vello 0.1 B4 18 @xsiztype="BL
|--|--|--|--entryRel . .
N Jof s e 2 5 R ARG
ationship
|-[--]--|--|]--Obser classCode
] moodCode 1.1 H.r, @classCode="0BS", @moodCode="EVN"
vation
code
|--|--]--|--|--|--cod codeSystem L1 . Hh, @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" , | DE04.10.241.
e codeSystemName N @codeSystemName=""TF 415 & %4 7t H " 00
displayName
codeSystem HAr, @codeSystem="
[--|--|--|--]--|--valu | codeSyetemName
0.1 2.16.156.10011.2.3.1.73", @codeSystemName="
e
JBF R A 2 SRR
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6.19 BHED

WS/T XXXXX. 3—XXXX

6.19.1 BHETFBEMK
B FEE T 5% H A S LR 40
F<40 BEHETHEBEHEK
- JEE ¥ YR g
B R 0.1 e} PR AR TR, JE0 5w o Rl ir ik
6.19.2 BHEETTRAEAMR
BT R A A IR 4L,
F41 BHETTREAK
oTF N \ Xt B
TLRGH Bt B | AK Yi. B SR .
TR RRF
component %?tiﬁiﬁ?ﬂﬁjﬁ%?
[--section
code HRHEETUY, Hp
codeSystem @code="32476-4", @codeSystem="2. 16. 84
|--|--code displayName 1..1 R 0.1.113883.6.17, @displayName="Physic
codeSystemName al findings of
spine”, @codeSystemName="LOINC”
|--|--text Ali%ﬁ%
|--|--entry 1..1 R BHAERTXHE
|--|--|--Observation 1..1
code
Ho,
codeSystem , . DEO4. 10. 094
[--|--|--]--code 1.1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1
codeSystemName . L , .00
@codeSystemName=" P45 HHHE 6 H 3
displayName
xsi:type
|--]--|--]--value 0..1 48 {E0xsi: type="BL”
value
|--|--|--|--entryRela
) ) R 1 4 AR
tionship
|--|--|--[--]--Observa classCode L HH, @classCode="0BS”,
tion moodCode N @moodCode="EVN”
code
H,
codeSystem , . DEO04. 10. 093
[--|--|--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 17 ,
codeSystemName , e , .00
@codeSystemName=" P45 HHHE 6 H 3
displayName
|--|-|--|--]--|--value 0..1 AR

6.20 BRESET

27




WS/T XXXXX. 3—XXXX

6.20.1 RFEBSETZFEMRK
fe R di 5 21 ok H A UL R 42,
x4 BEESETLHEEEK
% BB HH “4R Ei:3%)
filHETe S5 H 0.1 o) AR S (PR 205 SRR Hh L P M B2

6.20.2 EBERIESEPTEAEARK

f e T = u R ALSdE AR 43

R4 RBERIESETLTREAR
B . . of IO ) B3
TERBRK B | AW B SH#R s
TohR RAF
component @}ifﬁ%ﬁ%*ﬁﬁ%
|--section
code R REtE S 2 iR, Hhecode="69730-0",
codeSystem @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6. 17,
[--|]--code 1..1 R ” ”
displayName @displayName="Instructions” ,
codeSystemName @codeSystemName="LOINC”
|--|--text Ali%ﬁ%
|--|--entry 0..1 0 f#FEE 54 H
classCode Y, Y
|--]--|--Observation 1..1 Hr@classCode="0BS”, @moodCode="DEF
moodCode
codeSystem @ FEe T4 HARRY, HAr,
. . DE06. 00. 051
[--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.2.1" ,
codeSystemName , N . .00
@codeSystemName=" 415 B &5 ¢ H
R ST EUE, HHEha(Ee
codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.3.2 .13”
[--|--|--|--value 1..1 R . . ,
, @codeSystemName="1{FE 18 SACIIEK ",
@xsi:type="CD”
6.21 FHISENET
6.21.1 HiCEBWETFEMRK

o @ ENT KM ILERA,

=44 BDEWETHEBAR
% B4 ¥ AR iR
Feiz 26 H 1.1 R RTHNEZET, HahEizgl

6.21.2 HSENEDBTEARK

2@ S TR AR

A ILZR45.,
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WS/T XXXXX. 3—XXXX

=45 HISEWET TREN

_ 4 . P NAIE €
TLRA B A P S5HIR .
R TERIRAF
component %@@Wﬁjﬁ*ﬁfﬁi
[--section
code LW T, Hrpecode="18776-1"
codeSystem codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6.1” ,
|[--|]--code 1..1 ” ”
displayName @displayName="referal”, @
codeSystemName codeSystemName="LOINC”
|--|--text NS
|--]--entry 0..1 0 | ¥i&4H
classCode H.Ar@classCode="0BS”, @
|--|--|--Observation 1..1 Y
moodCode moodCode="EVN
codeSystem s hn AT, HrP@ codeSystem
. . DE06. 00. 17
[--|--|--|--code codeSystemName 1..1 R ="2.16.156.10011.2.2.17, @ 200
codeSystemName=" P45 BEIE L HR” .
|[--|--[--[--value HALhREAE, Hrhexsi:type="BL”
|--]--|--|--entryRelation o 1 0 Hre typeCode="CAUS”,
ship o @negationlnd="false”
classCode
Hrf@classCode="INFRM”, @
|--|--[--|--[--act moodCode P ” "
moodCode="APT” , @negationInd="false
negationInd
codeSystem R R, HAp
. . DEO06. 00. 17
[--[--|--|--|--|--code codeSystemName @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 17 , 7 00
@codeSystemName=""TE 415 B4 H 3t~ .
-] |||t ext NBECA
[--|--|--|--|--]--per former
feeeeeeo--ass i gned
Author
[==-=[= [~ [~ |-[--id
fooooreprese
ntedOrganization
. DE0S. 10. 02
[--|-|--|--J-~|--|--]--]--name 1.1 LN IR AR R i
6. 00
oo o--asOrg
anizationPartOf
|==-=[==|=I-=[=-|--[--[--|--who
leOrganization
N \ , DEOS. 10. 01
1.1 e NBRIT WL 2 R
ame 3.00

6.22 TXRMEHZRHET
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6.22.1 TORBEHRHAET B
N UREE VG 2 HE T %% B R R L3R 46,

46 TORBETRHET P EEMK

WS/T XXXXX. 3—XXXX

FBAWR 224 #R by
FIRBEY AR H 1.1 R XF R R BB I (] 24T 24

6.22.2 TORBEHRHAFET TTEREARM
N URBE T 2 HE B 0 R AR W3R4T

=47 TORBETRAFRETI TREMR

B ‘ \ Xt BLA R
TR B HE | L W S5#R .
TohR RAF
component T&%Uii’ﬁ';ﬁﬂﬁ*ﬁfﬁ%
|--section
code

codeSystem N e 71
|--]--code . TR BE V2 AR

displayName

codeSystemName
|--|--text }\1;‘-;% ﬁ
|--]--entry 1..1 R TN RbE VI HEA H
) classCode ” ” ” ”
|--|--|--observation 1..1 HrpeclassCode="0BS” , @moodCode="DEF
moodCode
codeSystem FREEV H RS, e
i . DE06. 00. 109
|--|--|--|--code codeSystemName | 1..1 R codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 17, @ 00
codeSystemName=" EA4: (5 BHIE 7t HR” .

[--|--|--|--value 1..1 R kB H EME
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(ERMEMIR)
E ) LR EH ISR

WS/T XXXXX. 3—XXXX

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"2>
<ClinicalDocument xmlns="urn:hl7-org:v3” xmlns:mif="urn:hl7-org:v3/mif”
xmlns:xsi="http://www. w3. org/2001/XMLSchema—instance”

xsi:schemalocation="urn:hl7-org:v3 .. \sdschemas\CDA. xsd”>

=g AS “ON” ARG E—>

{realmCode code="CN"/>

<{typeld root="2.16.840.1.113883.1.3” extension="POCD MT000040”/>
{templateld root="2.16.156.10011.2.1.1.3"/>

=B LR EH S [1.1] —>

<id root="2.16.156.10011.1.1.1.1” extension="D2011000001"/>
A== —>

{code code="HSDB01.02” codeSystem="2.16. 156. 10011.2.4” codeSystemName=
G A R" />

<titleXBrE L BEVI/titled

=3k A 1) (1. 1]—>

effectiveTime value="20111029"/>

A—=aemEg BiME (1. 1] —

{confidentialityCode code="N" codeSystem="2.16.840. 1. 113883. 5. 25"

codeSystemName="Confidentiality” displayName="1F%1Jj Rl {f25 2k " />

A—HES [1..1] ERIME code="zh-CN” & . W F K gmid——>
<languageCode code="zh—-CN"/>
<{setld/>

<{versionNumber/>

A==l R Gl 11 —>
{recordTarget contextControlCode="0P”>
{patientRole>
AR AR IR 5>
<id root="2.16.156.10011.1.2” extension="HR201102113366666"/>

<addr use="H">
<houseNumber>xx 5 xx/)N X xx#kxx B8 76</houseNumber>
{streetName>xx KiE</streetName>
<township>xx Z H</township>
{county>xx[X </county>

" AR B SO
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<eity>xxmi</city>
{state>xx<{/state>
<{postalCode>510000</postalCode>
</addr>
{patient>

= A ILS eSS —>
<id root="2.16. 156. 10011. 1. 3” extension="1D420106201101011919”/>

<name>Fr 4 )Lk 44 </name>
=5 —>
<administrativeGenderCode code="1" codeSystem="2.16. 156. 10011. 2. 3. 3.4”
codeSystemName="4EFEEHIMCIGEE (GB/T 2261.1)” displayName="51%"/>
A= AR
<birthTime value="20100101"/>
AN
{guardian>
{code code="51" displayName="423%" codeSystem="2.16.156. 10011.2.3.3.8”
codeSystemName=" i K ZAIIE (GB/T 4761) “/>
{telecom value="134444444444"></telecom>
{guardianPerson>
<{name> 7k =</name>
<birthTime value="19850718"></birthTime>
<{occupation>
<occupationCode code="2-41" codeSystem="2.16. 156. 10011.2.3.3.7”
codeSystemName="HRMVZE MG E (GB/T 6565) “></occupationCode>
{/occupation>
</guardianPerson>
{/guardian>
A== AN
{guardian>
<{code code="52" displayName="H}3E" codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 3.8”
codeSystemName="Z &K H#AAGE (GB/T 4761) />
{telecom value="13333333333"></telecom>
<{guardianPerson>
<{name> F]F]</name>
<birthTime value="19860711"></birthTime>
<{occupation>
<occupationCode code="2-41" codeSystem="2.16. 156. 10011.2.3.3.7”
codeSystemName="HRMV SR (GB/T 6565) “></occupationCode>
{/occupation>
{/guardianPerson>

{/guardian>
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{/patient>

{/patientRole>
{/recordTarget>
=g H-—>

<Cauthor typeCode="AUT” contextControlCode="0P”>
A= RXVIHH —>
<time xsi:type="TS” value="20110404"/>
<assignedAuthor classCode="ASSIGNED”>
<id root="2.16. 156.10011. 1. 77 extension="234234234" />
— MEYIEA —>
{assignedPerson>
<name>Z*[& 4 <{/name>
{/assignedPerson>
{representedOrganization>
<id root="2.16.156.10011.1.5” extension="0187565656"/>
<{name>xx [Pt </ name>
<addr>xx[X xx Kffxx5</addr>
{/representedOrganization>
{/assignedAuthor>
{/author>

A-—CREENAGE R 1] —
{custodian typeCode="CST”>
<assignedCustodian classCode="ASSIGNED”>
{representedCustodianOrganization classCode="0RG” determinerCode="INSTANCE”>
<id root="2.16.156.10011. 1. 6” extension="EHRE KIS " />
<name> TLAE J&) i BeAY 22 0 /name>
{telecom value="0209837373"/>
<addr>xx#1E</addr>
{/representedCustodianOrganization>
{/assignedCustodian>
{/custodian>

<{relatedDocument typeCode="RPLC”>
<parentDocument classCode="DOCCLIN” moodCode="EVN">
<id root="2.16.156.10011.1.1.1.1” extension="D2011000000"/>
{setld/>
{versionNumber value="1"/>
{/parentDocument>

{/relatedDocument>

<{component>
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<{structuredBody>
= 2 R ) >
{component>
{section>

{code code="11450-4" codeSystem="2. 16.840. 1. 113883.6.1”
codeSystemName="LOINC” displayName="PROBLEM LIST”/>
{text/>
{entry>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE02. 10.006.00” displayName="H{*EZ}"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=""TLA4: 15 E4#E 6 H %" />
<{value xsi:type="PQ” value="37" unit="J&"/>
{/observation>
<{/entry>
{entry>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code=" DEO0S8. 10.013.00” displayName="Bhr=HL¥4F”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=""TLA4: {5 E4#E 6 H %" />
<value xsi:type="ST”>Bhr=Hli 4 FR</value>
{/observation>
{/entry>
{entry>»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code=" DE02. 10. 055.00” displayName="H}FEIFIRE FAE"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P4 (Z B¥ IR L HR"/>
<value xsi:type="ST”>EEEIFIRE IFRERIIR</value>
{/observation>
{/entry>
{entry>»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code=" DE02.10.011.00” displayName=" KX 5 1% J7 2 ACHS”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=""T A5 B4 w H %" />
<value xsi:type="CD” code="1" displayName="Jlfi="
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 10” codeSystemName="43% 5 AL " />
{/observation>
{/entry>
{entry»>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code=" DE02.10.086.00” displayName="3#14 )L EFrE”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" T A5 B4 w H %" />
<{value xsi:type="BL” value="true”></value>
<{/observation>
{/entry>
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<entry>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code=" DEO05. 10.001.00” displayName="ApgariF/-H"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 codeSystemName=" BAE(E EHIG cHX"/>
<value xsi:type="PQ” value="3" unit="73"></value>
<{/observation>

{/entry>

{entry>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE06. 00. 116.00” displayName="MEZ% Jy K H{CiL”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=""TLA4:15 E4#E 6 H %" />
<value xsi:type="CD” code="1" displayName="4li£}H MEFE"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 2. 16” codeSystemName="22 JLMEF% 7 s R HIACHL R />
<{entryRelationship typeCode="COMP”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE04. 01. 042. 00" displayName=""F KMz UK E"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=""TLA4= 1% E4#E 6 H %" />
<{value xsi:type="PQ” value="5" unit="{k/RK"/>
{/observation>
{/entryRelationship>
<{entryRelationship typeCode="CAUS”>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code=" DE04.01.043.00” displayName="%F KNz {}&"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P4 (Z B¥ IR L HR"/>
<{value xsi:type="PQ” value="200" unit="ml”/>
{/observation>
{/entryRelationship>
<{entryRelationship typeCode="CAUS”>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code=" DE04. 01.048.00” displayName="MXmHFr&"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P4 (Z B¥IE o HZX"/>
<{value xsi:type="BL” value="false”/>
{/observation>
{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>
{entry»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code=" DE04.01.013.00” displayName="$74E )L K fH PIRACHS”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 17 codeSystemName=" P45 B¥IE o HRX"/>
<value xsi:type="CD” code="1" codeSystem="2.16. 156. 10011. 2. 3. 1. 52"
codeSystemName="RAE RIS ARG R />
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<{/observation>
{/entry>
{entry>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE04. 01.007.00” displayName=""KfH /%"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=""TLA4: 1% E4#E 6 H %" />
<value xsi:type="PQ” value="2" unit="¥%/d”/>
<{/observation>
{/entry>
{/section>

</component>

A—HFEA-—>
<{component>
{section>
<{code code="10195-6" codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6.1”
codeSystemName="LOINC” displayName="EAR”/>
{text/>
{entry>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 10.029. 00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1”7
codeSystemName=" P45 BHHECH " displayName="E AP AG &5 78 nd” />
<{value xsi:type="BL” value="true”/>
<{entryRelationship typeCode="COMP”>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 10. 028. 00”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" B4 15 B ¥ IE 7L HX" displayName="B-FMiis £
R RAIR />
<value xsi:type="ST”>HAMIIEGE 74 45 B </value>
{/observation>
{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>

{entry»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 30.042. 00" codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName=" T A5 B4 6 H %" displayName="3#i4: ) LT 77 £ 45 e ARA57 />
<value xsi:type="CD” code="1"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 2. 14” codeSystemName=" 34 )L /10 & 15 AL %R ” displayName="18
=7/
<{/observation>
{/entry>
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{/section>

</component>

AL ERERE -
{component>
{section>
{code code="30954-2" codeSystem="2.16.840. 1.113883.6.1”
codeSystemName="LOINC” displayName=" STUDIES SUMMARY ”/>
{text/>
{entry>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE04. 50. 087.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName="_D 415 B& M jC H” displayName="#7E ) LGS i &AL />
<{value xsi:type="CD” code="9”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 88” codeSystemName="3# 4= JLy 5 i 2 i H 10A% 3" displayName="3
/>
{/observation>
{/entry>
{/section>

<{/component>

== AT AR AR IE—>
<{component>
{section>
{code code="8716-3" codeSystem="2. 16.840. 1. 113883.6.1"
codeSystemName="LOINC” displayName="VITAL SIGNS”/>
{text/>
{entry>»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 10. 186. 00" codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1”7
codeSystemName=" A5 B L H” displayName="4&i"/>
<{value xsi:type="PQ” value="36" unit=""C”/>
{/observation>
{/entry>
{entry»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 10.118.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1”7
codeSystemName=" T A{5 B C H®” displayName="k%"/>
<value xsi:type="PQ” value="70" unit="¥/min”/>
{/observation>
{/entry>
{entry»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
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<{code code="DE04. 10. 082.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName=" P4z E&¥E 6 H %7 displayName="FEIRSIR” />
<value xsi:type="PQ” value="83" unit="¥X/min”/>
<{/observation>
{/entry>
{entry>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 10. 166.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName=" P4 (= BE¥E 5t H %" displayName="&+"/>
<{value xsi:type="PQ” value="170" unit="cm”/>
{/observation>
{/entry>
{entry>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE04. 10. 188.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName=" P45 5 7C H3%” displayName="{AHE"/>
<{value xsi:type="PQ” value="60" unit="kg”/>
{/observation>
{/entry>
{entry>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 10.019. 00" codeSystem="2.16. 156. 10011.2.2. 1”7
codeSystemName=" P4 {5 BHFEICH X" displayName=" i E4EE"/>
<value xsi:type="PQ” value="500" unit="g”/>
{/observation>
{/entry>
{entry>»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 10.018.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1”7
codeSystemName=" P4 {5 BHFEICHR” displayName="HHEHK”/>
<value xsi:type="PQ” value="45" unit="cm”/>
{/observation>
{/entry>
{/section>

{/component>

- BEkEST >
<{component>
{section>
<{code code="29302-7" codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6. 1”7
codeSystemName="LOINC” displayName="INTEGUMENTARY SYSTEM”/>
{text/>
{entry»
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<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 10. 129. 00" codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName=" P4 (= BE¥E 6 H %7 displayName=" 7 JJta & 45 H 0687 />
<(value xsi:type="CD” code="1"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 58” codeSystemName=" 7 & & 45 LA ER" displayName=" 7 W75
">
<{/observation>
{/entry>
{entry>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE04. 10. 086.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName=" P4 (Z BEHE 7 H3%” displayName="#JE B A" />
<{value xsi:type="CD” code="1"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 63" codeSystemName="35JE A1 A% %" displayName="TH#E"/>
{/observation>
{/entry>
{/section>

<{/component>

A=A AT —>
<{component>
{section>
<{code code="10210-3" codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6. 1"
codeSystemName="LOINC” displayName="GENERAL STATUS”/>
{text/>
{entry>»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 10. 026. 00" codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1”7
codeSystemName="P4{5 BHHE 6 H " displayName="3#14= JLH AR />
<{value xsi:type="CD” code="1"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 62” codeSystemName="JLZE [ 4 fXfi5 & " displayName="4£LiH"/>
{/observation>
{/entry>
{entry»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE05. 10. 029. 00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1”7
codeSystemName=" T A:A5 B4 6 H” displayName="3§4: ) LB EbRE"/>
<{value xsi:type="BL” value="true”/>
<{entryRelationship typeCode="COMP”>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE02. 10. 025. 00”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" R4 B 5t H %" displayName="3#14 LW
k" />
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<value xsi:type="ST”> AR/ value>
{/observation>
{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>
{/section>

<{/component>

A——kET—>
<{component>
{section>
<{code code="10199-8" codeSystem="2. 16.840. 1. 113883.6.1”
codeSystemName="LOINC” displayName="HEAD”/>
{text/>
{entry>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE04. 10. 151.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1”7
codeSystemName="PA(Z BE G H 3% displayName="gX HA&tr&"/>
<{value xsi:type="BL” value="false”/>
<{entryRelationship typeCode="COMP”>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 10. 152. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P45 &% F5 7t H %" displayName="RRIfH#E"/>
<{value xsi:type="PQ” value="170" unit="cm”/>
{/observation>
{/entryRelationship>
<{entryRelationship typeCode="COMP”>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 10. 153. 00”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P4 {5 ¥ FE 7t H %" displayName="HiRINFZ"/>
<value xsi:type="PQ” value="170" unit="cm”/>
{/observation>
{/entryRelationship>
<{entryRelationship typeCode="COMP”>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 10. 154. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 codeSystemName=""T A% B4 7o H 3" displayName="f XI5k /14
/>
<value xsi:type="CD” code="1"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 72” codeSystemName="F{ X7k }1fCi5% " displayName="1E%"/>
{/observation>
{/entryRelationship>

{/observation>
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{/entry>
{/section>

<{/component>

AR =T
{component>
{section>
<{code code="10197-2" codeSystem="2. 16.840. 1. 113883.6.1”
codeSystemName="LOINC” displayName="Physical findings of Eye”/>
{text/>
{entry>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE04. 10. 116.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName=" A5 B L H %" displayName="7¢ HE#RARZZ A S11H” />
<{value xsi:type="PQ” value="2.0"/>
{/observation>
{/entry>
{entry>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE04. 10. 098.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2. 2. 1”7
codeSystemName=" T A (5 B4 e H " displayName="/c R IE A0 J11H” />
<{value xsi:type="PQ” value="2.0"/>
{/observation>
{/entry>
{entry>»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 10. 098. 00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1”7
codeSystemName=" T A5 B4 e H " displayName="45 IR IE AR J11EH” />
<{value xsi:type="PQ” value="2.0"/>
{/observation>
{/entry>
{entry»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 10.217.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1”7
codeSystemName=" T A5 B4yt H” displayName="HRAMAS £ 7 bR E” />
<{value xsi:type="BL” value="true”/>
<{entryRelationship typeCode="COMP”>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 10. 216. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P4 (5 BE 5t HF%” displayName="E 4P WLFG 2
SR IR />
<value xsi:type="ST”>HRAMIIEG T 575 45 Atk </value>

{/observation>
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<{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>
{/section>

</component>

AP E >
{component>
{section>
<{code code="10196-4" codeSystem="2. 16.840. 1. 113883.6.1”
codeSystemName="LOINC” displayName="EXTREMITIES”/>
{text/>
{entry>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE04. 10. 180.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName=" P4 (Z BEIEIC H3%” displayName="DYBiGEshE R ERLE"/>
<{value xsi:type="BL” value="true”/>
{entryRelationship typeCode="COMP”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 10. 179. 00”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" FA4 15 B ¥ IE 7t H%" displayName="JU iz &
R RAIR />
<value xsi:type="ST”>VUEshE %45 Rk </ value>
{/observation>
{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>
{/section>

</component>

——FRE >
<{component>
{section>
<{code code="11411-6" codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6. 1” displayName="NECK”
codeSystemName="LOINC”/>
{text/>
{entry»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 10. 104. 00” codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7
codeSystemName=" T A5 B4 7t H” displayName="F# B AR £ />
<{value xsi:type="BL” value="true”/>
<{entryRelationship typeCode="COMP”>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
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{code code="DE04. 10. 103. 00”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" EA4 15 BEIE 76 H%” displayName="Z0FE LB A%
B RRR" />

<{value xsi:type="ST”>F#BEIAG L 45 RAHiR</value>

{/observation>
<{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>
{/section>

<{/component>

=B FTET—>
<{component>
{section>
<{code code="10203-8” codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6. 1” displayName="NOSE”
codeSystemName="LOINC” />
{text/>
{entry>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE04. 10. 004. 00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1”7
codeSystemName=" P4 {Z BHHE 5 H " displayName=" &G & R HIrE"/>
<{value xsi:type="BL” value="true”/>
<{entryRelationship typeCode="COMP”>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code=" DE04. 10. 003. 00”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P45 BEHE L H%” displayName=" 247 75
g IR />
<value xsi:type="ST”> 2 HE FH 45 LR /value>
{/observation>
{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>
{/section>

{/component>

V== o VARG 1 2 (A A A 27 ——>
<{component>
{section>
<{code code="10201-2" codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6. 1"
codeSystemName="LOINC” displayName="EMOUTH and THROAT and TEETH”/>
{text/>
{entry»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">

43




WS/T XXXXX. 3—XXXX

<{code code="DE04. 10. 108.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName=" P42 EE¥E 6 H %7 displayName=" & R EIRE"/>
<value xsi:type="BL” value="true”/>
<entryRelationship typeCode="COMP”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 10. 107. 00"
codeSystem 72.16.156.10011. 2. 2. 1”7 codeSystemName=" P45 B &5 7c H%" displayName=" 0 iEfa &5 7
CELE 3o
<value xsi:type="ST”>HJiEt 7 H 45 RAHiR < /value>
{/observation>
{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>
{/section>

<{/component>

A—HBpET-—
<{component>
{section>
{code code="10205-3" displayName="RECTUM”
codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6. 1” codeSystemName="LOINC” />
{text/>
{entry>»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 10. 063.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1”7
codeSystemName="_DA4: {5 BHHE ;L H X" displayName="IL[ J# & 7 brE&"/>
<{value xsi:type="BL” value="true”/>
<{entryRelationship typeCode="COMP”>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 10. 240. 00”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=""T A= {5 B 7¢ H 3" displayName="}L| Tk # 5
WEERAR” />
<value xsi:type="ST >ALI I E T8 45 AR < /value>
{/observation>
{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>
{/section>

{/component>

D FEH—>
<{component>

{section>
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{code code="10200-4" codeSystem="2. 16.840. 1. 113883.6.1”
codeSystemName="LOINC” displayName="HEART”/>
{text/>
{entry>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 10. 208.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName="P4{5 BEIEICH X" displayName=" 0 iFNT 12 7 EFrE" />
<(value xsi:type="BL” value="true”/>
<entryRelationship typeCode="COMP”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 10. 207. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" FA4 15 B ¥ IE 7t H%" displayName="-UJEWTi2 7
WaERAR” />
<value xsi:type="ST”>LoHENT 2 7% 45 RifiiA</value>
{/observation>
{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>
{/section>

<{/component>

IR R AT
<{component>
{section>
{code code="11412-4" codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6.1”
codeSystemName="LOINC” displayName="RESPIRATORY SYSTEM”/>
{entry>»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 10. 034.00” codeSystem="2.16. 156. 10011.2.2. 1”7
codeSystemName=" P45 B 5576 H3%" displayName="fi#ri2 7w ind” />
<{value xsi:type="BL” value="true”/>
<{entryRelationship typeCode="COMP”>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 10. 032. 00”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" T {5 BA#E 56 H " displayName="fili¥#Hr 2 7
W EE R IR />
<{value xsi:type="ST”>IiEpNriZ % 45 RfiA<{/value>
{/observation>
{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>
{/section>

{/component>
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AT E -
{component>
{section>
<{code code="11400-9” codeSystem="2. 16.840. 1. 113883.6.1”
displayName="GENITALIA” codeSystemName="LOINC”/>
{text/>
{entry>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE04. 10. 196.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName=" P4 (Z BEHE L H3%” displayName="4METH 346 B 5 brE” />
<{value xsi:type="BL” value="true”/>
{entryRelationship typeCode="COMP”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 10. 195. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" FA(Z B XI5 L H*” displayName="4#MEHE 2546
A A AR />
<value xsi:type="ST”>AMEFH 2K & 75 45 RiiR </value>
{/observation>
{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>
{/section>

<{/component>

A fEEET
<{component>
{section>
<{code code="10191-5" codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6. 1"
codeSystemName="LOINC” displayName="ABDOMEN"/>
{text/>
{entry»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 10. 047.00” codeSystem="2.16. 156. 10011.2.2. 1”7
codeSystemName=" T4 (5 B4 e H " displayName=" EHfili2 7 HAr£"/>
<{value xsi:type="BL” value="true”/>
<{entryRelationship typeCode="COMP”>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 10. 046. 00”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" T {5 B4 56 H " displayName="fiF ¥R fihi2 7
W EE R R />
<{value xsi:type="ST”>iE&pfliZ 7% 45 RfiA<{/value>

{/observation>
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<{/entryRelationship>
{/observation)

{/entry>

{entry>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 10. 146.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName=" P4 (= BB L H 3" displayName="fir i iy&inE” />
<value xsi:type="BL” value="false”/>
{entryRelationship typeCode="COMP”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 10. 241. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P45 BE 5 L H%” displayName=" i & 4h
RS />
<{value xsi:type="CD” code="1"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 73” codeSystemName="Jif 7 & £ &5 ALK ~ displayName="AKM"/>
{/observation>
{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>
{/section>

{/component>

N——FFFEF-—>
<{component>
{section>
{code code="32476-4" codeSystem="2.16.840. 1. 113883.6.1”
displayName="Physical findings of spine” codeSystemName="LOINC”/>
{text/>
{entry>»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 10.094. 00" codeSystem="2.16. 156. 10011.2.2. 1”7
codeSystemName=" A5 B EHE L H R displayName=" Bt &R FIrE"/>
<{value xsi:type="BL” value="true”/>
<{entryRelationship typeCode="COMP”>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 10. 093. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=""P A {5 B ¢ H3” displayName=" k& 57
W EE R IR />
<value xsi:type="ST”>EHIE T 4 BHIR/value>
{/observation>
{/entryRelationship>

{/observation>
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{/entry>
{/section>

<{/component>

A— @EESET —
{component>
{section>
<{code code="69730-0" codeSystem="2. 16.840. 1. 113883.6.1”
displayName="Instructions” codeSystemName="LOINC”/>
{text/>
{entry>
<observation classCode="0BS” moodCode="DEF” >
<code code="DE06. 00. 051.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName=" P4 (Z BE G c H3%” displayName="{g 55" ><{/code>
<value code="1" codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 2. 13"
codeSystemName="1{# B g FACIGR” xsi:type="CD"/>
{/observation>
{/entry>
{/section>

<{/component>

A-— HZggyEYs —
<{component>
{section>
{code code="18776-1" codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6. 1"
displayName="referal” codeSystemName="LOINC”/>
{text/>
{entry>»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE06. 00. 174. 00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1”7
codeSystemName=" T A5 B4 e H " displayName="41245E"/>
<{value xsi:type="BL” value="true”></value>
<{entryRelationship typeCode="CAUS”>
<act classCode="INFRM” moodCode="APT” negationInd="false”>
{code code="DE06. 00. 177. 00"
codeSystem="2.16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" TP A {5 B ¥#E 76 HR” displayName="#412J5[K"/>
<text> JR A : PR IR HE, JRTEINE </ text>
<{performer>
<time/>
{assignedEntity>
id/>
{representedOrganization>
<name> N F}</name>
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{asOrganizationPartOf>
<wholeOrganization>
<name>xx ) LR 02</name>
<{/wholeOrganization>
{/asOrganizationPartOf>

{/representedOrganization>

{/assignedEntity>
{/performer>
{/act>
{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>
{/section>
</component>
A—="FIRBEVT ZHE RS —>
<{component>
{section>
{code displayName=""F{XB&EvViZzHE"/>
{text/>
{entry>»

{observation classCode="0BS” moodCode="1INT">
<{code code="DE06. 00. 109. 00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName=" P45 S5 75 H %" displayName=""F{xFEV; H " />
<value xsi:type="TS” value="20110606"/>
{/observation>
{/entry>
{entry>»
{observation classCode="0BS” moodCode="1INT">
<{code code="DE02.01.057.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName=" T A{5 B #HE L H” displayName=""F Ky fih &7 />
<{value xsi:type="ST”>Hb S 4 FR</value>
{/observation>
{/entry>
{/section>
{/component>
{/structuredBody>
{/component>

<{/ClinicalDocument>
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